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Conseil d’Administration du 19 octobre 2008 
A Port d’Atelier à 18 h 30 

 
PROCES VERBAL DE LA REUNION : 

 
Présents : Marcelle PEREUR, Séverine BARBEROT, Christine BERNHARD, Carole MATHIAS, Lydie GRIM, 

Nadine STIVALET, Alfred BERNHARD, Denise RIGOULOT Renée ISABEY, Michel FORMET. 
 
Procuration : Eva BERNHARD à Séverine BARBEROT 
 Paulette FORMET à Christine BERNHARD 
 Jean-Luc FORMET à Christine BERNHARD 
 
Absents : Claudine VINEL, Noël VINEL 
 
Quorum : 8 Membres présents et représentés : 13

Secrétaire de séance : Alfred BERNHARD 
 
Ordre du jour :

1- Préparation du Cabaret de l’Amitié du 22 novembre 
2- Point sur le pôle solidaire 
3- Présentation du nouveau site internet 
4- Questions diverses 

 
1 - Préparation du Cabaret de l’Amitié du 22 novembre 2009 :

Calendrier :  Répétition générale le 21 novembre à 14 h 
Spectacle : le 22 novembre à 14 h 
Présence impérative de tout le monde à 13 h 

 
Préparation de la salle et installation : 
 Samedi 21 novembre à partir de 9 h 
 Des bras sont nécessaires dès 9 h pour enlever les chaises derrière la scène et décharger la sono. 
 
Décoration des tables : Nappage blanc 
 
Matériels nécessaires :  
 1 table de brasserie (Renée) 
 1 PC (Fred) 
 1 téléphone à cadran (Michel) 
 1 guéridon 
 1 lampe de bureau 
 1 porte à fabriquer (Fred à voir avec Jean-Paul) 
 



Buvette : Responsable Nadine  
 Achat des boissons chez Carrefour Contact (Fred) 
 Tarifs identiques à l’année dernière sauf pour la bière (2 €) 
 
Pâtisseries : Responsable à désigner : 
 Les pâtisseries seront vendues à un tarif unique de 1 € la part 
 Trois beignets pour 1 € 
 
Consommations gratuites : 
 Il est décidé que les artistes n’auront pas accès au bar pendant l’entracte. 
 Lydie se charge de distribuer boissons et pâtisseries à ces derniers 
 Tickets (Fred) 
 
Droit de buvette : Fred 
Sacem :  Fred 
 
Nettoyage et rangement de la salle : 
 Il est rappelé à tous les membres de l’association de participer au rangement et au nettoyage de la salle. 

Plus nous serons nombreux, plus tôt nous finirons. 
 
Billetterie :  Le prix des billets est maintenu à 8 €, gratuité pour les jeunes accompagnés jusqu’à 14 ans. Il est demandé 

de vendre rapidement les billets pour permettre de répartir à nouveau les invendus. 
 
2 - Pôle Solidaire :

Lors du prochain CA de l’ADHSVS, j’évoquerai le lancement officiel du pôle solidaire afin de caler une date de départ de 
nos activités. 
Ce projet a pris du retour à cause de problèmes liés au renouvellement du bail des locaux à Jussey. 
Les membres de l’équipe du pôle solidaire sont d’ores et déjà invités à définir leur calendrier des permanences et des 
activités pouvant être éventuellement proposés (atelier CV, etc…) 
 
3 – Le site Internet :

Séverine à complètement refondu notre site internet qui est encore plus beau que le précédent. 
De nouvelles fonctionnalités avec un espace réservé aux membres inscrits. Possibilité pour chacun de publier des articles, 
inscrire des dates dans un calendrier. Séverine assurera le suivi et la modération du site. 
 
4 – Questions diverses :

Calendrier des manifestations : 
- 20 décembre 2009 : Cabaret à Arbecey dans le cadre d’une fête de Noël 
- 16 janvier 2010 : Galette des Rois à Faverney 
- 26 juin 2010 : Soirée des adhérents à Faverney 
- Mars ou Avril 2010 : concours de tarot à Faverney : Fred se rapprochera de M. Christian Poinsot pour arrêter 

une date en fonction des concours 
 
En ce qui concerne la journée des adhérents, vu la faible participation malgré les multiples relances, il a été décidé de la 
mettre un samedi soir 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19 h 15. 

 
Alfred BERNHARD 
Secrétaire se séance.


